



**TÍTULOS DE PROPIEDAD.** Trescientos cuarenticinco campesinos recibieron el sábado anterior sus respectivos títulos provisionales de propiedad. La entrega fue presidida por el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, quien cedió el honor de algunas entregas al ex presidente de Costa Rica, señor José Figueres.

## Madre presenta recurso de exhibición por hijo

Un recurso de Exhibición Personal ante la Corte Suprema de Justicia, ha presentado la señora Nohemy del Valle Castro, en favor de su hijo Rafael Castillo del Valle, de 24 años, bachiller agrícola, quien es empleado del MAG y según ha sabido, fue secuestrado por hombres armados de su casa de habitación el martes 9 del mes en curso.

Expresa la peticionaria en el recurso presentado, que su hijo Rafael Castillo del Valle, quien también es conocido sólo como Rafael del Valle, es empleado de la Dirección Gene-

ral de Recursos Naturales Renovables y actualmente se encuentra destacado en la Hacienda "El Zunza", Dpto. de Sonsonate y trabajando como asesor en la Reforma Agraria.

Agrega que el grupo de hombres armados que le secuestró, llegó a bordo de un pick-up y después de derribar la puerta principal y un balcón de la casa que habita su hijo en la ciudad de Sonsonate, ubicada en el barrio Veracruz, a una cuadra al poniente del mercado central, después de golpearlo lo introdujeron al

Pasa a la página 31

## Plan terrorista fue descubierto en Sta. Ana

Plan terrorista para desarrollarlo en distintos sectores, fue descubierto la noche del viernes anterior en la ciudad de Santa Ana, según informaron voceros militares de esa localidad.

Varios camiones livianos fueron avistados después del Toque de Queda, transportando hombres fuertemente armados, y cuando recibieron la orden de detenerse, la emprendieron contra los retenes de la Policía Nacional y Policía de Hacienda.

Ante la alarma causada por los fuertes tiroteos, se

movilizaron unidades de la Segunda Brigada de Infantería, con sede en esa localidad, y procedieron a la persecución de los terroristas, quienes lograron huir por distintos rumbos.

Al finalizar las acciones, fue encontrado el cadáver de uno de los extremistas que fue alcanzado por una de las balas disparadas por efectivos militares durante los tiroteos que duraron alrededor de media hora.

Todos los habitantes de la ciudad de Santa Ana se alarmaron, al escuchar

Pasa a la página 26

## Orden Maryknoll pone silencio a cura Bourgeois

Condenado al silencio y al aislamiento está el sacerdote Roy Bourgeois en los Estados Unidos por decisión de la Orden Maryknoll, según declaraciones del reverendo Christopher Brickley, Superior de los Maryknoll para el norte del Estado de California, Nevada y Hawái.

Las declaraciones fueron obtenidas por el corresponsal de ELSAL en San Francisco California cuya misión era indagar sobre la actitud que adoptará esa comunidad religiosa frente a la intervención de algunos de sus miembros en política par-

tidarista, como el caso del cura Miguel D'Escoto, de Nicaragua. El sacerdote Brickley, quien conoce la región centroamericana por haber vivido como Superior de la Orden aquí durante 34 años, dijo que no estaba enterado a fondo del caso de D'Escoto, pero que, por principio, la Orden Maryknoll "prohíbe terminantemente a sus miembros la participación en política partidaria".

Fue entonces que surgió el comentario sobre lo que había ocurrido a Bourgeois, a raíz de la visita que hizo éste a los guerrilleros

Pasa a la página 53

# Analizan resistencia de caña a enfermedad

Cuarenta variedades de caña son evaluadas para determinar el grado de resistencia a la enfermedad conocida como el Carbón de la Caña de Azúcar, informa Defensa Agropecuaria.

La investigación se hace en vista de los problemas que ocasiona a la cañicultura el Carbón de la Caña. Esta enfermedad, se dice, apareció en el país en abril de 1980.

Como primera acción para su combate se ha considerado por seguir la inmediata evaluación de las variedades de Caña de Azúcar existentes en el país a nivel comercial, así como algunas de las mejores a nivel experimental, para en esta forma establecer cuanto antes, los grados de resistencia o susceptibilidad de los cultivos de que se dispone y estar prevenidos en caso de que

la enfermedad se extienda.

Se dijo que las 40 variedades están sembradas en la Hacienda Tazulat de Nahuilongo, Sonsonate, en terrenos contaminados por el hongo. Los datos de este ensayo, se informa, serán conocidos en breve; se espera que sean muchas las variedades resistentes al hongo y de esta manera llevar tranquilidad a los cultivadores de caña.

Técnicos de la Sección de Control Cuarentenario del Departamento de Defensa Agropecuaria, explicaron que no se puede incorporar en el suelo nuestro, variedades que en otros países han resultado resistentes al Carbón, dado la diferencia de microclima, suelo y otros factores. Debemos generar variedades propias de nuestro suelo, afirmaron.

## Llamado de Procuraduría

Un urgente llamado de colaboración hace la Procuraduría General de Pobres, a nombre de las madres de hijos beneficiados con cuotas alimenticias, a fin de que remitan a esa Institución lo más rápido posible los descuentos en concepto de cuotas que hacen a los trabajadores de las diferentes Dependencias de Gobierno y Privadas.

Se dijo en la Procuraduría, que en la medida que se recibe esta colaboración de parte de los Pagadores, así se le brinda una mejor atención a las

Pasa a la página 31



**PREPARATIVOS.** Llamamiento a los ex alumnos del Liceo Salvadoreño, para que apoyen las celebraciones del primer centenario del plantel, hace el señor Eduardo Santos. La fiesta será en agosto.

## Recuperación de vehículos

Por primera vez en mucho tiempo, la cantidad de vehículos recuperados fue mayor que los robados a mano armada, informó la Policía Nacional.

Indicó la fuente, que esta es una buena noticia para la ciudadanía en general, ya que ello, indirectamente, es el reflejo de los resultados que últimamente ha venido dando el intenso patrullaje de efectivos de los cuerpos de seguridad y militares que están realizando en beneficio de las personas que

Pasa a la página 55

**BUSCADO.** Baudilio García Castellanos ha desaparecido desde el 10 de junio, en el cantón Plan del Pino, Soyapango. Su familia solicita información al Tel.: 22-1957.



**FIESTAS ALEGRES EN ACAJUTLA.** Con toda animación, se celebraron las fiestas patronales del Puerto de Acajutla, en honor de la Santísima Trinidad. La reina de los festejos,

## Detención para autor muerte del Dr. Funes A.

El sábado fue decretada la detención contra el doctor Juan Francisco Hernández Girón, sindicado como responsable de la muerte del abogado Jesús Rafael Funes Araujo.

El juicio se ventila en el Juzgado Cuarto de lo Penal, donde ya compareció a declarar el doctor Rafael Ignacio Funes, padre del fallecido profesional, en su calidad de ofendido y testigo.

El Juez Cuarto de lo Penal, después de oír la declaración del ofendido y

testigo y a petición de la Fiscalía, decretó la detención provisional, mientras a la vez giraba las correspondientes órdenes de captura a distintos cuerpos de seguridad, Migración y otras dependencias gubernamentales.

La muerte del doctor Jesús Rafael Funes Araujo, ocurrió la noche del viernes 5 del presente mes, en la Asociación de Abogados de El Salvador, cuando el abogado Juan Francisco Hernández

Pasa a la página 26

## Muere baleado después de rescatar a esposa

El señor Hugo Ernesto Martínez, de 35 años, perdió la vida a causa de heridas de bala, instantes después de haber rescatado a su esposa que era secuestrada por varios terroristas, según informan las autoridades policíacas.

Ocurrió el hecho en las inmediaciones de la 25a. Avenida Sur y Calle Gerardo Barrios, de esta capital, según informan las autoridades policíacas.

De acuerdo con la versión de las autoridades, la señora Carmen Margoth

Kattán de Martínez, había sido secuestrada en la colonia Escalón, y al darse cuenta de ello su esposo, persiguió a los plagiarios a bordo de su automóvil. Los secuestradores, que huían en otro vehículo fueron alcanzados. El señor Hugo Ernesto Martínez interceptó con su vehículo, el auto en que era secuestrada su esposa. Los plagiarios, al verse atrapados, salieron del auto y huyeron, pero se produjo una balacera, recibiendo heridas mortales

Pasa a la página 26